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番号 項　　　　目 4 3 2 1

1 鹿児島水産高校に入学して良かった。 45.5 44.1 7.9 2.5

2 進路実現へ向けて，自分でも準備を計画的に進めている。 32.5 52.2 12.3 3.0

3
学校は，段階的・計画的に進路実現へ向けた指導ができてい
る。

43.3 51.2 4.4 1.0

4 授業は楽しい。 28.1 55.2 14.8 2.0

5 課題や宿題の量は適切である。 59.1 35.0 3.4 2.5

6 資格指導に向けた指導は適切である。 48.8 46.8 3.9 0.5

7
毎日の宅習時間は，（４：2時間以上　３：1～2時間　２：30
分～1時間　１：ほぼ０分）

3.9 24.6 43.3 28.1

8
先生方は，生徒が意欲的に取り組むように授業を工夫してい
る。

25.6 61.6 10.8 2.0

9
先生方は，授業中の私語や居眠り等は見逃さず，指導してい
る。

27.1 55.2 11.8 5.9

10 先生方は，親しみやすく相談しやすい。 28.6 53.2 14.3 3.9

11
先生方は厳しい中にもやさしさと教育に対する熱意を持ってい
る。

32.0 59.1 6.4 2.5

12 学校生活は充実している。 45.8 46.3 5.9 2.0

13 他校に比べ校則の内容は厳しい。 48.8 28.1 19.7 3.4

14 自分は，頭髪・服装など校則を守っている。 65.0 31.5 2.5 1.0

15
自分は，交通マナー（列車，バス，自転車，単車）及び交通
ルールは守れている。

63.1 34.6 1.4 1.0

16 自分は，「立ち止まってあいさつ」の実践ができている。 29.1 46.3 20.2 4.4

17 先生方の校則に対する指導は共通に行われている。 30.0 51.2 13.3 5.4

18
行事（学校・地域）やボランティア活動には積極的に参加して
いる。

21.2 43.3 19.2 16.3

19
本校は学校行事や生徒会活動（部活動）など，活気（元気）が
ある。

34.5 53.2 9.9 2.5

20
学校の施設や環境は健康で安全な生活が過ごせるように整備さ
れている。

28.6 53.7 10.8 6.9

4 3 2 1

令 和 ７ 年 １ 月 実 施
学校評価（生徒）　集計結果（ 257名）

次の項目について評価し，該当する記号を○で囲んでください。
ただし，項目７以外は，　４：そう思う　　　　　３：だいたいそう思う
　　　　　　　　　　　　２：あまり思わない　　１：そうは思わない　　　です。

鹿児島水産高等学校


